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1 Introducao

O Mimetex e o LatexRender sdo filtros que utilizam um subconjunto de instru¢des da marcagdo TeX
(incluindo algumas extensdes do LaTeX e AMSLaTeX) para formulacdo matematica. Geram objetos
(imagens) PNG para sua utilizagdo em tags HTML segundo a configuragdo do mesmo. Resumidamente,
filtram os comandos, que por sua vez passa os comandos ao TeX para renderizacdo, sendo apenas uma
parte limitada de toda a linguagem TeX ¢é suportada. Assim, utilizar o TeX em sistemas Web ¢ interes-
sante pois

o foi especificamente desenhado para formatacdo de férmulas, logo sua entrada é mais facil e mais
natural, e sua saida é mais esteticamente agradavel,

e quando escrevendo em TeX, os editores ndo precisam se preocupar com a questdo da versdo,
existindo a compatibilidade com todos os navegadores Web,

e ¢ facilita a compreensdo matematica entre os usudrios de um férum, por exemplo.

O I£IEX€é um conjunto de macros para o TeX.

2 Sintaxe

O Mimetex e o LatexRender aceitam a maioria dos comandos matematicos I&IEX, ou seja, aqueles
que sdo compilados entre $ <comando> $. No caso do MOODLE, quando estamos em um ambiente de
edi¢do HTML, as férmulas sao chamadas por

o $$ <comando TeX> $$
o [tex] <comando TeX> [/tex] (adotado para este tutorial).
Ressalta-se que no TeX espacos e “enters” sdo ignorados. Veja o exemplo abaixo. A Figura 1 mostra

como deve ser inserida a férmula TeX no editor HTML do Moodle. J4 a Figura 2 mostra o resultado da
inser¢do da férmula TeX no editor HTML do MOODLE.
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Agora, o passo é salvar a pagina e ver como ficara o resultado da mesma...

Figura 1: Insercdo da férmula no MOODLE.

Yejam como fica a farmul a:
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Figura 2: Resultado final, apds salvar a pdgina HTML.

3 Primeiros comandos

Segue a correspondéncia entre as férmulas matemédticas e os comandos em IA[gXque podem ser
digitados no MOODLE com os filtros ativados.
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4 Exemplos gerais

Comando TeX Resultado
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5 Alfabeto grego

Segue o alfabeto grego e a correspondéncia com o comando TeX: a 5y J €
\alpha \beta \gamma \delta \epsilon
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\zeta \eta \theta \iota \kappa \lambda
prvéEmpoTu

\mu \nu \xi \pi \rho \sigma \tau \upsilon
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\phi \ch\ \psi \omega \varepsilon \digamma
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\vartheta \varkappa \varpi \varrho \varsigma \varphi

6 Conhecendo mais ...

Curso de LaTeX via Exemplos (http://www.dm.ufscar.br/~sadao/curso/latex/)
Mimetex (http://www.forkosh.com/mimetex.html)
WikiBooks (http://en.wikibooks.org/wiki/LaTeX/Mathematics)

moodle.org (http://www.moodle.orq)



